证券代码: 831299 证券简称: 北教传媒

主办券商: 华西证券

京版北教文化传媒股份有限公司权益变动报告书

北京出版集团有限责任公司、北京九州英才图书策划有限公司的董事会及其 董事或主要负责人,保证本权益变动报告书内容的真实、准确和完整,其中不存 在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性 承担个别及连带法律责任。

本人保证本权益变动报告书内容的真实、准确和完整,其中不存在虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、信息披露义务人基本情况

(一) 法人填写

公司名称	北京出版集团有限责任公司
法定代表人	康伟
设立日期	1997年9月15日
注册资本	100000 万人民币
住所	北京市西城区北三环中路6号
邮编	100010
所属行业	出版发行业
主要业务	图书出版、发行
统一社会信用代码	911100006932730511
信息披露义务人控股股东名称	北京市国有文化资产管理中心
信息披露义务人实际控制人名称	北京市国有文化资产管理中心
权益变动前是否为挂牌公司第一大股东	是
权益变动后是否为挂牌公司第一大股东	是
权益变动前是否为挂牌公司控股股东	是

权益变动后是否为挂牌公司控股股东	是
权益变动前是否为挂牌公司实际控制人	否
权益变动后是否为挂牌公司实际控制人	否
实际控制人是否属于失信联合惩戒对象	否
信息披露义务人是否属于失信联合惩戒对象	否

公司名称	北京九州英才图书策划有限公司
法定代表人	胡燕
设立日期	2010年2月4日
注册资本	3100 万人民币
住所	北京市海淀区彩和坊路8号8层
	803 室(高新技术研发区)
邮编	100010
所属行业	出版发行业
主要业务	图书发行
统一社会信用代码	911101085514403526
信息披露义务人控股股东名称	刘强
信息披露义务人实际控制人名称	刘强
权益变动前是否为挂牌公司第一大股东	否
权益变动后是否为挂牌公司第一大股东	否
权益变动前是否为挂牌公司控股股东	否
权益变动后是否为挂牌公司控股股东	否
权益变动前是否为挂牌公司实际控制人	否
权益变动后是否为挂牌公司实际控制人	否
实际控制人是否属于失信联合惩戒对象	否
信息披露义务人是否属于失信联合惩戒对象	否

(二) 自然人填写

姓名	刘强
----	----

国籍		中国	
是否拥有永久境外居留权	否		
目火工欠土私工作兴及工棚友		担任京版北教文化传媒股份有限	
最近五年内的工作单位及职务	公司副董事长、总经理		
现任职单位主要业务	图书发行		
现任职单位注册地	北京	京市西城区北三环中路6号1号	
光 在秋半世往加地		楼五层	
与现任职单位存在产权关系情况	有 持股 24.71%		
权益变动前是否为挂牌公司第一大股东		否	
权益变动后是否为挂牌公司第一大股东	否		
权益变动前是否为挂牌公司控股股东	否		
权益变动后是否为挂牌公司控股股东	否		
权益变动前是否为挂牌公司实际控制人	否		
权益变动后是否为挂牌公司实际控制人	否		
是否为挂牌公司董事、监事、高级管理人员	.员 是		
是否为失信联合惩戒对象		否	

姓名 胡燕		胡燕	
国籍	中国		
是否拥有永久境外居留权	否		
最近五年内的工作单位及职务		曾担任京版北教文化传媒股份有	
		限公司董事	
现任职单位主要业务	图书发行		
757 /~ 1171 24 /22 NH 14.	北京市西城区北三环中路6号1号		
现任职单位注册地	楼五层		
与现任职单位存在产权关系情况		持股 9.69%	
权益变动前是否为挂牌公司第一大股东	否		
权益变动后是否为挂牌公司第一大股东	否		
权益变动前是否为挂牌公司控股股东	否		

权益变动后是否为挂牌公司控股股东	否
权益变动前是否为挂牌公司实际控制人	否
权益变动后是否为挂牌公司实际控制人	否
是否为挂牌公司董事、监事、高级管理人员	否
是否为失信联合惩戒对象	是

(三) 信息披露义务人为多人情形的还应填写

各信息披露义务人之间的相互关系		
nn 74 77 25	+	刘强、胡燕系北京九州英才图书策划有
股权关系	有	限公司的股东
资产关系	无	
业务关系	无	
高级管理人员关系	有	刘强、胡燕分别系北京九州英才图书策
		划有限公司的监事,执行董事、经理

(四) 信息披露义务人存在一致行动关系的还应填写

- 1. 一致行动主体包括:北京出版集团有限责任公司、刘强、胡燕、北京九州英才图书策划有限公司;
- 2. 一致行动人关系构成的认定依据:

√签订协议 □亲属关系 □其他

二、拥有权益及变动情况

信息披露义务人	北京出版集团有限责任公司	
股份名称	北教传媒	
股份种类	普通股	
权益变动方向	增持	
权益变动/拟变	2022年6月24日	
动时间	2022 年 6 月 24 日	
拥有权益的股份	合计拥有权	直接持股 30,600,000 股,占比 42.97%
数量及比例	益	间接持股0股,占比0%

(权益变动前)	30, 600, 000	一致行动或其他方式拥有权益0股,占比0%
所持股份性质	股,占比	无限售条件流通股 30,600,000 股,占比 42.97%
(权益变动前)	42. 97%	有限售条件流通股0股,占比0%
101 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	^ \\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	直接持股 30,600,000 股,占比 42.97%
拥有权益的股份 	合计拥有权	间接持股0股,占比0%
数量及比例	益	
(权益变动后)	55, 866, 500	一致行动或其他方式拥有权益 25, 266, 500 股,
		占比 35. 48%
	股,占比	
// 1377以 以 压灰	78. 45%	元版 日 录 目 机
(权益变动后)		有限售条件流通股 18,372,375 股,占比 25.80%
本次权益变动所		
履行的相关程序		
及具体时间	无	无
(法人或其他经		
济组织填写)		

三、权益变动具体方式及目的

(一) 权益变动具体方式

	□通过竞价交易□通过做市交易
	□通过大宗交易□通过特定事项协议转让
	□取得挂牌公司发行的新股□国有股行政划转或变更
	□执行法院裁定□继承
	□赠与√投资关系、协议方式
权益(拟)变动方式	□其他
(可多选)	北京出版集团有限责任公司与刘强、胡燕、北京九州英
	才图书策划有限公司签署《一致行动协议》,约定通过
	相同的意思表示按照挂牌公司《公司章程》,就有关公
	司经营发展的重大事项向董事会、股东大会行使提案权
	和在相关董事会、股东大会上行使表决权时保持一致;
	共同行使公司股东权利、承担股东义务,包括但不仅限

于召集权、提案权、提名权、表决权时采取一致行动。

(二) 权益变动目的

本次股东之间签署一致行动协议,目的系增加在挂牌公司中的权益。

四、国家相关部门批准情况

信息披露义务人	无
是否需国家相关部门批准	否
批准部门	无
批准程序	无
批准程序进展	无

五、所涉协议的主要内容

甲方: 北京出版集团有限责任公司

乙方: 刘强、胡燕、北京九州英才图书策划有限公司

- 1. 协议各方应当通过相同的意思表示按照挂牌公司《公司章程》,就有关公司经营发展的重大事项向董事会、股东大会行使提案权和在相关董事会、股东大会上行使表决权时保持一致;共同行使公司股东权利、承担股东义务,包括但不仅限于召集权、提案权、提名权、表决权时采取一致行动。
- 2. 协议各方应当在董事会、股东大会前进行充分的协商、沟通,以保证顺利做出一致行动的决定;必要时召开一致行动人会议,促使协议各方达成采取一致行动的决定。
- 3. 协议各方如出现协商后未能形成统一表决意见的情况,仍应采取一致行动,持有挂牌公司股份少的一方以持有挂牌公司股份多的一方的意见为准行使表决权。

六、其他重大事项

(一) 权益变动前后公司第一大股东未发生变动, 控股股东未发生变动, 实际控

制人未发生变动。

(二) 其他重大事项

无。

七、备查文件目录

《北京出版集团有限责任公司与刘强、胡燕、北京九州英才图书策划有限公司之一致行动协议》;

北京出版集团有限责任公司、北京九州英才图书策划有限公司营业执照复印件; 刘强、胡燕身份证明文件。

信息披露义务人:北京出版集团有限责任公司、刘强、胡燕、北京九州英才图书策划有限公司

2022年6月24日